



# UNIVERSITETET I BERGEN

*Fakultet for kunst, musikk og design*

## **Til stede:**

Programstyreleder	Anne Skaansar, førsteamanuensis
Vitenskapelig ansatt, nestleder	Steinar Sætre, førstelektor
Vitenskapelig ansatt	Tom Eide Osa, programkoordinator, førstelektor
Studentrepresentant	Marie Christine Vallestad
Programstyresekretær	Silje Vindenes (Liv Heidi Ekre, midlertidig)

## **Meldt frafall:**

Vara, studentrepresentant	Sigurd Øygard Steinkopf
---------------------------	-------------------------

## **Møte 2/2021**

### **Protokoll, møte i programstyret for PPU-KMD**

Fredag 19. februar 2021 kl. 09:00 – 11:00

Rom: Teams

#### **I. Godkjenning av innkalling og dagsorden**

Godkjent.

#### **II. Godkjenning av protokoll fra programstyremøte 15. januar 2021**

Godkjent.

#### **III. Saker**

##### **SAK 3/21 Kommunikasjonsverktøy for vitenskapelige ansatte og administrasjon (utsatt fra møte 1/21)**

Programstyret er enig i at det er hensiktsmessig å ha et team i Teams for studieprogrammet som kan fungere som en plattform for faglig og administrativ samhandling. Dette teamet bør være organisert i kanaler som gir god struktur og arbeidsflyt.

##### **SAK 4/21 Organisatoriske justeringer – Revisjon (utsatt fra møte 1/21)**

Programstyret vil gjennomføre en mindre revisjon av fagplan og emnebeskrivelser. Praksisemnene for både musikk og kunst og design revideres ved at praksistypene inngår som «obligatorisk undervisningsaktivitet» som må være godkjent før vurdering i emnet.

**Vedtak:** Programstyret behandler og ferdigstiller forlags til revisjon pr e-post. Saken videresendes til instituttrådet for godkjenning ved IRGA møtet 25. mars.

**SAK 5/21 Opptakskrav for PPU i kunst, musikk og design**

Tom Eide Osa presenterte problemstillingen innenfor PPU musikk der noen studenter har vanskelig for å gjennomføre studiet pga. lavt faglig nivå. Et forslag om å innføre C som karakterkrav ble diskutert. Det kan være problematisk med et karv om bokstavkarakter når det brukes ulike karakterskala ved eksterne institusjoner. Derfor er det viktig å unngå at studenter som kommer fra utdanninger uten bokstavkarakterer blir stoppet i søknadsprosessen. Det blir viktig å gjøre videre erfaringer fra opptaket våren 2021. Steinar Sætre foreslår opptaksprøve og intervju som en mulig løsning. Tom Eide Osa ser nærmere på dette sammen med opptakskonsulent og skriver et utkast som skal vedtas i programstyret.

**SAK 6/21 Høringssak - Mangfold, inkludering og likestilling**

Programstyret ser på pensumlister, fagplan og emnebeskrivelser med dette blikket.

**Vedtak:** Eventuelle innspill og kommentarer sendes til IRGA innen fristen 25. februar.

**IV. Orienteringer**

- a. LUA – lektorutdanningsadministrasjonen
- b. Studentenes situasjon i praksis etter siste nedstenging pga. Covid-19
- c. Studentevaluering
- d. Kort orientering om kommunikasjon mellom programstyret og instituttledelse
- e. Studentrekruttering

**V. Eventuelt**

- Egenvurdering av emner og program må fullføres før dialogmøtet med instituttledelse (tentativ dato for dialogmøte er 24. mars)
- Studentevaluering sendes ut snarest mulig

Bergen 19. mars 2021

Anne Skaansar  
*Programstyreleder*

Silje Vindenes  
*Programstyresekretær*